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AZHBERBR (FEE )

FAEMEE : A Hrp:
JEFSARAETERE - Ao= W xL a: EEEEABERFEEEE
BAE : A= Ai / Ao t: BREREEEE
BERER : 5i= (1-M)x0.5 xa / t 18 IE R Bki'=1-(1-ki)*Si
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BEEE :t
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B.EREERMK (HHEHE )
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22 B IDHE I
#2-1 =4 & F, 9 B DH = IHK (il
(2™ FrETR IR SR
AL 2007} | #iB200~400 |#iB400~600 | #BiB600~800| #EiBBO0~1000 ﬁulooo
DH fii [K.h/a] 15600 | 12300 10200 8200 6200 4400
AT Er) 603200 | 550100 | 522400 480900 441200 | 361500
= ﬁj (S) 242300 | 210600 | 199900 181300 166800 134600
U | |y (SSw) | 274400 | 237900 | 227100 210300 194800 158600
?[ﬁéj (SW) 299900 | 261500 | 250700 235800 219400 181100
b T (WSw) | 308500 | 271400 | 260400 245900 229300 191700
JETT W) 296900 | 264300 | 253500 239400 223600 187200
IH I (WNW) | 267600 | 241900 | 231900 218600 203800 170600
, s (NW) 226000 | 206900 | 198000 185900 172600 144100
fi |77 (\Nw) | 184000 | 168100 | 160600 149800 138300 114900
4= (N 153500 | 139000 | 132500 122600 112600 92300
{=J*fi (NNE) | 151600 | 137300 | 130800 120200 110400 89200
_ = (NE) 161900 | 147100 | 140200 128200 117600 95200
= 0k ENE) | 176300 | 160600 | 152500 137000 125600 102300
Elel ® 190600 | 174000 | 164700 145900 133700 107900
£ [kl (ESE) | 203300 | 185900 | 175700 154700 141500 113500
= i (SE) 213600 | 193600 | 183000 161300 147400 118000
225400 | 199700 | 189000 168300 153900 123600
FHHN (SSE)
7 ¢ R FUR RS T5L22-8
#*2-2 7 'T'Tf'l B @ DH = IHK [
(Priv s [rETpm B SE R )
4% (m) 20071 | #iB200~400| #Bif400~600 | HBif600~800 |HBiBE00~1000| HEiB1000
DH il [K.h/a] 15600 12300 10200 8200 6200 4400
AT ErH) 645300 | 588100 560300 514600 473500 | 386900
= ij (5) 253200 | 220100 209700 189700 175000 | 140700
g 71 (SSW) | 286400 | 248700 238100 219900 204300 | 165700
?"T*J (SW) 314100 | 274600 263800 247600 230900 | 190000
@ | frmig wswy | 324400 | 286300 275100 259300 242300 | 201900
JETT W 313700 | 280000 269000 253700 237300 | 198100
IH I (WNW) | 284500 | 257700 247600 233000 217600 | 181700
, T (W) 241800 | 221500 212600 199300 185400 | 154500
i =17 (NNwy | 197800 | 180900 173300 161300 149300 | 123800
4 = (N 165000 | 149500 142900 132000 121600 | 99400
J={=f (\NE) | 163400 | 148000 141500 129700 119500 | 96200
_ W= (NE) 175000 | 159100 152100 138700 127600 | 102900
= 05k (ENE) | 190500 | 173500 165300 148200 136200 | 110400
EAES G 205300 | 187200 177900 157400 144600 | 116200
= TNl (ESE) | 218100 | 199000 188900 166100 152300 | 121800
2 il (SE) 227600 | 205800 195300 171900 157500 | 125800
Sl (SSE) | 237900 | 210500 200100 177800 163100 | 130600
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#.2-3 1

=34 B DH = IHK fi

(B I SRR SR N)

WA il (m) 20071 | #@i@200~400 | HBiB400~600 | #Bif600~800 |#iBB00~1000| EiB1000
DH i [K.h/a] 18100 14400 12100 9800 7500 5400
A EH) 866900 | 780600 739000 714300 646300 | 580600
= [l (S) 368200 | 312700 292600 282900 252300 | 220500
Wl [P (SSw) | 423800 | 362800 343300 331600 302300 | 266800
i (SW) 465200 | 403400 384500 371200 344200 | 307500
| e wswy | 473200 | 416300 399300 385100 358800 | 323500
BT W 445700 | 398400 382700 368900 344000 | 313200
H P (WNW) | 390800 | 355100 340500 328100 306000 | 279700
al [ aw) 320800 | 293600 280800 270500 251000 | 229900
J=p (NNw) | 254200 | 230800 219900 212100 195100 | 178300
VERO)) 206300 | 185000 175600 169500 154200 | 138600
{4 (NNE) | 201800 | 180700 171200 165200 148900 | 132400
— | |1 e 217000 | 194600 183500 177100 158900 | 141100
= A (ENE) | 236500 | 212600 199900 193000 169800 | 150400
CAESNG 256500 | 230800 215400 207900 180100 | 159700
= PR (ESE) | 278000 | 249100 230700 222700 192100 | 169200
= WE (SE) 301500 | 265300 245200 236800 204500 | 179300
dyrifl (SSE) | 331400 | 284600 264000 255300 223100 | 195200
PR It F I RIHKS T 2-8
#2-4 b3B B9 B DHZ IHK i
([ )
WP R (m) | 20071 |#iBo00~400| #BiB400~600 | #BiBE00~800 |#BiBB00~1000| #BiB1000
DH il [K.h/a] 14200 10700 8500 6300 4300 2600
ARG 772900 | 702100 667700 582600 533400 | 437300
= Tl (S) 285600 | 253800 236600 194900 178700 | 141800
Y| | (ssw) | 313500 | 281900 264100 223900 207500 | 171800
i (SW) 335600 | 303900 286600 250000 233400 | 198900
% | |y wswy | 340400 | 310200 294600 259900 243900 | 211400
BT W) 324800 | 296800 283900 252500 237800 | 206700
H P (WNW) | 293300 | 268300 257000 230600 217000 | 188200
, i (NW) 249700 | 228700 218700 196400 184000 | 158400
i J=f (NNwy | 205400 | 187600 178900 158500 147500 | 124600
VERCD) 172500 | 156200 148600 129100 119100 | 98000
1=J*74 (NNE) | 174400 | 157900 150200 129400 119100 | 96500
— | | e 191700 | 172200 164000 141000 129700 | 103500
= 07 (ENE) | 213600 | 191000 182000 153200 140600 | 110400
Elali @ 234400 | 208200 198500 164200 150700 | 115600
= uff (ESE) | 253100 | 223700 211800 174200 159400 | 120800
=3 W (SE) 265700 | 235100 220600 180500 164600 | 124900
Hyrkl (SSE) | 275200 | 243900 227600 185500 169200 | 130200

ﬁ%ﬁ :
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%25 F [y 1 2 B DH IHK (il

(Bl P ETEATESEP)

¥4 A % (m) | 20010 |#BiBooo~400| #BiBaoo~600 | BiB600~800 |#BiB800~1000| #BiB1000
DH_ffi [K.h/a] 20700 | 16900 14400 12000 9500 7200
AT Er) 984000 | 941800 | 884200 823400 775300 | 725400
= |/ (S) 425400 408900 372900 332000 307200 280700

Y| [Wp (SSw) | 503600 | 484800 | 443500 397500 370300 | 338500
T (SW) 563200 | 542600 | 499300 452500 423700 | 388700

b 71 (WSW) 577600 556100 514600 471600 443700 409000
JEFT W) 545300 | 524200 | 488100 452000 425900 | 394900
kI L (wawy | 474800 | 455400 | 427100 400500 377600 | 353200
, 7= (Nw) 383500 367100 344600 325900 307900 291100
il |7 (NNw) | 297500 | 284500 | 267900 251900 238900 | 225500
RO 236600 | 226200 | 211800 197600 186300 | 174800
{J=fu (N\NE) | 228100 | 218100 | 203900 189900 178800 | 167200

— | | e 243000 | 232300 | 217600 203200 190600 | 178200
S| [y Eney | 261500 | 249600 | 233800 218600 204500 | 191300
Elw i ® 281400 | 268000 | 250900 233800 217000 | 203100
S | |fupkl (ESE) | 303200 | 288700 | 269600 250300 230900 | 216600
2| il 8 330400 | 315100 | 290800 266600 245700 | 230400
il (6SE) | 370900 | 355200 | 326000 292500 270600 | 250000
A TR THKS T )28

£.2:6 B it # B DH 2 1HK

(B[N ¢ FrETRIRATER SEP R )

WO R (m) | 20071 |#iBa00~400| HBiBa00~600 [#BiB600~800| HEiBB00~1000 | HBiB1000

DH_ifi [K.h/a] 16600 | 12900 10500 8200 5800 3700
AT ErH) 961200 | 870800 | 840900 | 781800 741400 | 624500
= |/ (S) 369300 306200 295100 267500 255300 207100

Y| [Wp(SSw) | 433900 | 361300 | 348900 | 322400 309000 | 262700
i (SW) 487600 | 412600 | 398900 | 373700 358700 | 315100

fib T T (WSW) 506100 435300 421200 399000 383200 341300
JETT W) 485200 | 425100 | 411300 | 391500 375900 | 337900
KT e (wnw) | 430600 | 386900 | 374200 | 355500 341000 | 306900
, E (V') 354000 324800 314000 297200 284500 254000
i 171 (NNw) | 276000 | 253300 | 244700 | 230100 219800 19300
L HT N 215500 | 195400 | 188600 | 175800 167200 | 142100
1=1=3 (NNE) 210400 190500 183800 170900 161000 133800

1= (NE) 228500 | 207800 | 200300 | 185500 173400 | 141900

| |jiep Engy | 250700 | 227700 | 219300 | 202600 188700 | 150100
Elulm @ 272500 | 246300 | 236900 | 216900 201900 | 157900
S| |k (BSE) | 293000 | 264000 | 253800 | 229200 213900 | 165500
=1 g ©B) 312400 | 276600 | 265900 | 238500 223800 | 172700
(ki (SSE) 336800 287200 276300 248000 234600 184000

=
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*2-7 ﬁ.'J BB B DH = IHK fifi
(B Fr e )

WOy R (m) | 20071 | #@iBooo~400 | #iB400~600 | #BiBE00~800 |HBiB800~1000| #EiB1000
DH fifi [K.h/a] 19900 15900 13500 11000 8500 6100
NI 1082700 | 1001200 965100 884300 835000 | 792200
= [# (S) 467800 | 417100 398800 345700 322000 | 304300

¥ [T (SSW) | 542000 | 486400 465200 406600 383800 | 363500
, i (SW) 593800 | 537800 514900 456400 435000 | 411800
o T (wsw) | 601000 | 548100 525500 471900 452700 | 428500
ol w 561800 | 515200 494900 450100 432300 | 409200
IHk T (WNW) | 484800 | 447800 431100 398300 381800 | 361600
wl e aw 389000 | 362300 348900 324300 309900 | 294100
e (Nwy | 304900 | 283000 272600 252100 239800 | 228400

= (N) 247600 | 228200 219400 200700 190000 | 180200
{1 (NNE) | 242300 | 223100 214400 195800 185300 | 175200

- 1= (NE) 260300 | 240200 230900 211900 200100 | 187900
E WSl (ENE) | 284400 | 261500 251600 230900 217300 | 203200
Elw il B 310300 | 283200 272700 249400 232100 | 216700
= [l (ESE) | 336700 | 305800 294400 268300 247300 | 231200
= il (SE) 366900 | 331800 318600 284900 261600 | 245700
W (SSE) | 412100 | 368800 353300 309200 285100 | 269300

oo R D PRI S )L 2-8
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®2- 8 EREAFHB(HIEERB Kt FBAENEBFBREKFEHASFEZLE)

1@?4%1%[3 s15° >15°S | >30°S | >45°S [ >60°S | >75°< | >90°S | >105°S| >120°S| >135°S| >150°
30° 45° 60° 75° 90° 105°|  120°| 135°|  150°
B O(S) 1.06 | 098 | 0.89 | 0.76 | 0.59 | 0.43 | 0.27 | 0.19 | 0.13 | 0.11 | 0.10
RRIT (SSW) 1.10 | 0.99 | 091 | 0.78 | 0.62 | 0.46 | 0.30 | 0.21 | 0.15 | 0.11 | 0.10
B (SW) 1.10 [ 099 | 091 | 0.79 | 0.65 | 0.50 | 0.34 | 0.24 | 0.16 | 0.12 | 0.10
bl FRITE (WSW) 1.06 | 097 | 0.89 | 0.77 | 0.64 | 0.50 | 0.36 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10
B (W) 1.04 | 094 | 0.85 | 0.73 | 0.60 | 0.47 | 0.34 | 0.25 | 0.17 | 0.12 | 0.10
FILFE (WNW) 0.99 | 091 | 0.80 | 0.67 | 0.54 | 0.42 | 0.30 | 0.22 | 0.16 | 0.12 | 0.10
i (NW) 098 | 0.87 | 0.74 | 059 | 045 | 0.36 | 0.25 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
JEET (NNW) 0.96 | 0.83 | 0.68 | 0.52 | 0.38 | 0.30 | 0.21 | 0.17 | 0.13 | 0.11 | 0.10
- it N 0.95 | 0.80 | 0.65 | 0.49 | 0.34 | 0.27 | 0.19 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10
fi 1t4L3R (NNE) 095 | 0.79 | 0.64 | 0.49 | 0.35 | 0.28 | 0.20 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10
& (NE) 0.95 | 0.80 | 0.66 | 0.52 | 0.40 | 0.31 | 0.22 | 0.17 | 0.13 | 0.11 | 0.10
®iLE (ENE) 0.96 | 0.82 | 0.69 | 0.56 | 0.44 | 035 | 0.25 | 0.18 | 0.14 | 0.11 | 0.10
B O(E) 0.96 | 0.85 | 0.73 | 0.61 | 048 | 0.37 | 0.26 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
RER (ESE) 1.00 | 090 | 0.77 | 0.65 | 0.51 | 0.39 | 0.27 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10
RE (SE) 103 | 092 | 0.82 | 0.68 | 0.54 | 0.40 | 0.26 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10
RIRIE (SSE) 1.06 | 095 | 0.86 | 0.72 | 0.56 | 0.41 | 0.25 | 0.18 | 0.13 | 0.11 | 0.10

ERARBEE(HK) = KFF AR BSHEBIHK) X ERAR < BFE(HYZE EREKs
EESVAHNEREESER2ZIHKE

A

] F 5] 3

(i )

Ac

B

=W

(i )
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TN

#.3-1 BlEFUiF

S SEIY A O (FORASE) L BRSOV R TR FORE

1
U=———"""""""""""""""— [ (@)
1/ho + X dx/kx +ra +1/hi

Eh

Ui 506 VA WG - K]

ra: [l e VEP [l « KIW] > BTN ARGV

ho : 9 s sk (4 41#9V23.0) [Wi(n + K)]

hi: [P RS (V9.0 » 5 FIV7.0) (Wi(ni + K)]
kox < HIERE [ EIX TR B R [WHm - K)] i #3-2
dx : SR P EIEATRLY B [m]
fIE g e
i gtV e Z ra [od " KW
ST I () 0.155
ST e ) 0.13
5 BRI e 0.086
5P BRI e () | 0.24
[RIRIETH] ~ SHeHE SHet R | 0.28( 73 E)
RIEa 0.46(F ] » % 3% /¢t <20cm)
0.78(F [f] = » 4 % ¢t =20cm)
IR T~ SIS S | 1,090 5 )
IENH(ERD) 1.36(F 3] E)
et (L) B A R o P ra R TR (Hlra=0)

(2) FrATR] ~ Prigpg RS R-Ress o BV gk -
(3) FHETH ™10 Ui fLea « [BI1] 5344 A5 e -
=L Fé‘_p’ﬁp;é[fﬁ o
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%321 FREEDE T

/i ok g Lo B [Tk
H kg/md | 14i80% [Wi(m K)]
SHFE - %ﬁﬁf%ﬁ 7860 45
= SELRS eF ] 2700 210
B Mag i 8960 375
7 ]beﬁ;ﬁg 7400 25
YR IEEES (ALC) 600 0.17
LISLpIENE == 1600 0.8
| T 2400 s
| gLt (PC) :
,Fipde* 2000 1.5
I 1380 0.51
R GRS
& F’p’ﬂ“l AL 2400 13
£ A 1650 0.8
?ﬁl FPF 2000 1.0
A e et 2540
Py (G T < Tl 1.0
REI TR - - 2670 2.8
LT~ T 2810 3.5
+ TH le 1860 1.5
. 1560 0.93
—F
T i} EEESZ’T) 1450 1.05
A 1070 0.47
2B CPHEE) 1850 0.62
[z 1300 0.8
YU
EE RS TR 1000-1500 0.19
il ﬂfﬁ%ﬁ@@ (“#% (FRP) 1600 0.26
N Gl 2230 0.73
g | “,P-m 1800 0.33
T 1020 0.11
i = E
g E,, 550 0.15
R ) 700 0.21
Ak I Eag ~ BT
AR 300 0.046
A 200 0.044
| aum 200 0.042
i ST LRI 10-96 0.04
ool gi'ﬁﬁﬁ 40-160 0.042
s 1200 0.051
Al 200-400 0.064
PR A5
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#3-2.2 FMEVEGEFHRK G
53 ‘ FE o R RK
i BoR 5 ] | PESO%W/n K]
QAP 200-400 0.097
+ | AR 400-800 0.13
| TSRy 1050 0.22
e A 400-700 0.17
it A I (FTAY) 430-800 0.18
A APy 670-1080 0.19
¥ At EEIAD 330 0.13
B2 Mt (D 480 0.17
7+ M~ Afrd ~ 704 A (BRI 557 0.2
oAty 550 0.18
%% ] 200 0.093
At 130 0.088
Ll I R i 240 0.051
T TIEr 1950 0.8
ool TR 710-1110 0.17
v | R 1500 1.20
P | EREAVPRESHY 600-1200 0.15
| BRI S A 400-1000 0.12
T R 1100 0.24
K| R RR S 450 0.12
| TR 850 0.21
i | PHAAY 200-400 0.37
A A 430-800 0.35
TIPSRy 600-1200 0.31
A 430-800 0.45
Y RJIET AR (IR ) 16-30 0.040
i | SRIERE AR () W 28-40 0.037
W | TRETREL BOEY (PUFY) 25-50 0.028
| VRS (5P P 4R 25-50 0.029
T | TERES 20-40 0.050
| R YA (PE) 30-70 0.038
TRy 30-70 0.036
T oA aE (PVC) 30-70 0.039
P ) 30 0.044
[E: 455 0.094
S 500 0.4
H T 550 0.1
P | B S 400 0.1
ST 220 0.67
T () 998 0.60
e 0.196
fiZ 0.07

i s (DRI FAT - | AR D QTR VAT - 2V R
PH o B BRI P | D o (B) 4 A1y T SR SEP T IR
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ﬁIJ J)Fﬁlﬁ%fi[ﬂ?iﬁ}w
*4-1 [FI Jézl?: i e U

(%l—?—ﬁi%l?lﬁmm) UilW/(m2.k)] | (BFERKREEMm) UilW/(m2.k)]
3 6.31 B o | 3tA12+3 3.10
5 6.21 B 3 |5+A12+5 3.05
= |6 6.16 B ;é 6+A12+6 3.03
B |8 6.07 5] & | 8+A12+8 2.98
5 |10 5.97 % 10+A12+10 | 2.94
mo|12 5.88 B | 12+A12+12 | 2.90
15 5.75
19 5.59
o | 3+A6+3 3.31 . | 3+Aig12+3 1.93
" S | 5+A6+5 3.25 " D | 5+Aig12+5 1.90
B % |6+A6+6 3.23 B 3 |6+Aig12+6 1.89
3y B | 8+AG+8 3.17 1 E 8+Aig12+8 | 1.86
& |10+A6+10 | 3.12 m & |10+Aig12+10 |1.83
B |12+A6+12 |3.07 Eé% 12+Aig12+12 | 1.80
o | 3+Aig6+3 2.62 T 5+IREME+S | 4.92
@ 3 |5+Aige+s | 258 % 6+IREAME+6 | 4.88
B 1§ | 6+Aigh+6 2.56 i | S+IEmAME+8 | 4.71
5 % 8+Aig6+8 | 2.52 B
I 10+Aig6+10 | 2.48
A - Aig6+ 1> | 5aa W | 8+A60~80+8 |2.98
fis3

AGRRKRZEREEE6mm , #PARa=0.14[m2.k/W]
AR EZREEE12mm , BERa=0.16[m2.k/W]
AigbRRZERBERBEMHRE , EE6mMm,
AigI2RRZERBERELRER , EE12mm,

EWERE, RE. RERE. BEWE K SREEEERAARZUIE , FEIVIE
RREEEAR, BHEAR, AFERMERERTK.

PC ( ploycarbonte ) FRZZRAE RBHERKEBEERZRE R FTEHUE.
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#.4-2.1 ﬁ ] /b%[,mﬁlm} Ui)

B dx | B R | B eSS
T | ApOR 7 B [m] 1/kx | Ui=1/R
(MKMW |[Wi(rrt K)]
i 4 It - | 1/23.000
: | 0.0100 | 1/1.300
4 ﬁ;ﬂfl 0.0150 | 1/1.500
# |wooi| ﬂﬂ{%{ 0.1200 | 1/1.400 | 3.78
0.0100 | 1/1.500
4 2| o
® 1V ¥ ?jﬁ’; — | 1/9.000
5!((4
, 4 9% — | 1/23.000
g werdl 0.0100 | 1/1.300
eyiopie| 0.0150 | 1/1.500
+ U J\i PJH
woo2| et | 01500 | /1400 | 349
’ %wj;;g 0.0100 | 1/1.500
- . PJPE q - | 1/9.000
%‘4
7153@;1 — [ 1/23.000
i ‘ 0.0100 | 1/1.300
ﬁﬂw‘:’[ 0.0150 | 1/1.500
g (WO03| 0.2300 | 1/0.800 | 2.14
7#?“%1 0.0100 | 1/1.500
/ Ledl 1/ 9.000
71(&
9%E - | 1/23.000
3% Seyiry| 0.0060 | 1/1.300
o sggpi7| 0.0030 | 1/45.000
WO004 eyrporpe| 0.0150 | 1/1.500 | 3.82
f5 oyt
it | 01200 | 1/1.400
1 MR | 0.0200 | 1/ 1.500
Eal P}? - | 1/9.000
[
"TRR %% — | 1/23.000
i A | 0.0100 | 1/1.300
9 ﬁ;ﬂfl 0.0150 | 1/1.500
Woos| ¢ T I 0.1000 | 1/0.800 | 3.30
P, 9 = 0.0100 | 1/1.500
~ o/ PP 0 > T s
“” / = ?j@? | 1/9.000
(o] ° 5!(\
7 o 9%E - | 1/23.000
15 ;/ % 7] 0.0080 | 1/1.300
7 ShTELEE - TR 0.1800 | 1/1.500
WO006 2 : MRS Eg@ /0.086 1.98
7 - X 0.0250 | 1/0.180
& / FTA | 1/9.000
i a ez
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#4-22 HPITURERES Ui ()
1 — ’ B L o |2 | B AT
f | AR s [m] 1/kx | Ui=1/R
[m.K/W] |[W/(1i.K)]
/ Sl — | 1/23.000
y 5;=%| 0.0080 | 1/0.780
/ FyM| | 0086
5 [WO007 y cgeepss| 0.0100 | 1/1.200 | 2.25
/ itni I 0.086
y * ¥l 0.0180 | 1/0.180
/ ] E';Z — | 1/9.000
-~ %
/ P It - | 1/23.000
’ 7 a1 0.0080 | 1/0.780
,; ) 7 pond| - | 0.086
7 y 7 " | 0.0016 [11210.00
W008 ’ 7 %%ﬁ 0.0300 | 1/0.042 | 0.89
g Y oL - | 0.086
/ 7 #XE 0.0120 | 1/0.170
. 7 TEASY - 1 1/9.000
WERE!
i I - 1/23.000
s 0.0080 | 1/0.780
7“’%:(‘ .J . 0.086
WO009 e | 0.0040 | 1/ 1.200
?ﬁ;ﬁ; 0.0320 | 1/0.042 | 0.98
FIIBETT o 0040 | 1/ 1.200
AR ] 1/9.000
WERE
[, G5 — | 1/23.000
fi s 0.0080 | 1/0.780
WO010 kM| - | 0086 | 2.40
sy 00250 | 1/0.150
il | 1/9.000
EEl
/ f G — | 1/23.000
oS f&jﬁ 0.0080 | 1/0.780
" AR s o | 0088
Wo11 .7 s s o 15)?6%320 0.79
) ? X ¥ 0.0040 | 171200
o 2aELUS) 00320 | 1/0.042
/ % wmlﬁiiﬂﬁ 0.0040 | 1/1.200
o R ] I 1/9.000
/ ’ 1 =
e
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#4-23 J{RIDERIEF Ul G)

e o ’ B dx | B R | B eSS
T | ApOR o (E [m] lkx | Ui=1/R
[m.K/W] |[W/(1m1.K)]
Y] [— 1/23.000
4if| 0.0080 | 1/210.00
1 ST 0.086
1 N *Hfg', 0.0016 | 1/210.00
W012 %jf jg| 00300 | 1/0.042 | 090
on - 0.086
& FXE0.0120 | /0.170
(51— 1/ 9.000
WEREA
Y ) [— 1/23.000
4ip5| 0.0060 | 1/210.00
Bt wjl[| 0-0200 | 1/0.051
W013 B 0.086 1.25
oo et |0.0250 | 1/0.150
AR PR
] EJ?@E’{ — | 1/9.000
) Y1) [— 1/23.000
& 7 if{f5| 0.0060 | 1/210.00
4 o [ 1R 0.0030 1/0.730
w014 7 'l Jﬁy‘}g 0.086 | 2.43
i I
7 e aeg| 0.0250 | 1/0.150
7 AREIEESS) | 179,000
/ Wz
i Y1) J— 1/23.000
4i#5| 0.0080 | 1/210.00
wjifw| 0-0200 | 1/0.051
B 0.086
WO015 sy 00040 | 1/1.200 | 071
ASBR=
. B 0.0320 | 1/0.042
I IAaif 0.0040 | 1/1.200
Z kY ] — 1/ 9.000
Rz
DABZE | 1/23.000
T TLfi7)| 0.0300 | 1/3.500
g -—- 0.086
b ~gpy| 00016 | 1/210.00
WO016 %% jg| 00300 | 1/0.042 | 089
7 e A I 0.086
F¥E 0.0120 | 1/0.170
e TR 1/9.000
h ERE
Y ) [— 1/23.000
d Lysii| 0.0300 | 1/3.500
fi T;j@ 0.086
w017 et | 01500 | 1/1.400 | 275
S H L—’;—{‘
" %ﬁ fj::; 0.0100 | 1/1.500
Eal Fj{; - | 1/9.000
[Ix
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#4-2.4  HP | IREELES Ui GED
N R dx [ EE R | A A
T | ApOR a8 ~ & [m] 1/kx =1/R
[m.K/W] |[W/(1m1.K)]
gt ---- | 1/23.000
Fprg| 0.0060 | 1/ 1.300
3k 5| 0.0030 | 1/45.000
WO018 g An 0.0200 1/ 0.051 1.24
oY i — 0.086
B s /p&ﬁaﬁg 0.0250 | 1/0.150
Pl 1/9.000
<7+ ®P| - | 1/23.000
ot Fg| 0.0060 | 1/ 1.300
5| 0.0030 | 1/45.000
W019 fru| 0.0030 | 1/0.730 | 2.40
L 0.086
s WSty 0.0250 | 1/0.150
Pl 1/9.000
& N - 1/23.000
Fplrg| 0.0060 | 1/ 1.300
5| 0.0030 | 1/45.000
i) 0.0200 | 1/0.051
%T E 0.086 0.71
WO020 sedy| 0.0040 | 1/1.200
J?Vfgﬂ'g\l@ﬁ 0.0320 | 1/0.042
sy 0.0040 | 1/1.200
" A | 1/9.000
S~ |1/23.000
EIJt‘I,J [,%I«#*] 0.0050 -
= 7J~<?F‘_J,’Jf US| 0.0030 1/1.5
w021 ﬁuggqué;[ﬁ - --
N g Ps.PES.pU)| 0-0500 | 1/0.042
& e 0.0030 1/1.5 0.66
g 00121 170,26
w0090 | 1/23.88
i zips| 0012 | 1/0.17
PJ?‘%{ T 1/ 9.000
A% - [1/23.000
(il ; | 0.0050 -
s . __
7H - lwo22 S jw#*] 0.0030 | 1/1.5
[ﬁ;ﬁgﬁ(ps_pEs_pu) 0.050 1/0.042 0.66
gy 0.0030 | 171.50
%ﬁfﬁfaj 0.1500 1/1.4
H rnas| 0.0150 | 1/1.50
KRR
L -—-- 1/ 9.000
R
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#*4-2.5 ﬁ?J’E'J%}%%?:‘&@iﬁa« Ui (7&)

B dx | FE R | S AR
AR R [m] 1/kx | Ui=1R
[M.K/W] ([W/(ri.K)]
IS - 1/23.000
AREE 0.0200 | 1/ 3.500
#EAOREEE| 0.0050 | 1/1.500
W023 AE®WE| 0.0100 | 1/1.500 | 3.52
RC| 0.1500 | 1/1.400
A94LEE 0.0100 | 1/ 1.500
m;?uag 1/ 9.000
EIX ] [— 1/23.000
AM| 0.0300 | 1/3.50
AE®WEE| 0.0300 | 1/1.500
W024 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 3.37
A947LEE 0.0100 | 1/1.500
m;@éi ----- 1/ 9.000
WA - 1/23.000
A#| 0.0180 | 1/3.500
A3 0.0150 | 1/ 1.500
WO025 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 3.53
| AEREE| 0.0100 | 1/ 1.500
ZE= R — 1/ 9.000
WA - 1/23.000
A#| 0.0240 | 1/3.500
== E— 0.086
WO026 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 2.77
A3 0.0100 | 1/ 1.500
Nk — 1/ 9.000
9] - 1/23.000
" 3| 0.0100 | 1/0.78
% {Eﬁ@ 0.155 2.98
W027 & WIEE ¥ 0.0100 | 1/0.78
& R - | 1/9.000
ARE - 1/23.000
ZE+50CMEL £l 0.5000 | 1/1.050
o T R BEKRR| 0.0200 | 0.086
W028| AN Br7kE| 0.0100 | 1/0.110 1.07
AEWE| 0.0150 | 1/ 1.500
RC| 0.1500 | 1/1.400
KW 0.0100 | 1/1.500
V=Y | — 1/ 9.000
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#4-3.1  {iPFTHEVEGE SR Ui

’ B odx o [BUE Lk BviE
=T SEi 2= =5 m m.K Ui =1/R
s ”‘T'}E‘E # +H B b ] [Wi(rrt .K)]

Figak ! 1/23.000
PU|  0.0020 1/ 0.050
PRl EE A+ 0.1000 1/0.800
Y| 0.0015 1/45.000
i ROOL | (i) eratiaaiinanay FERIR - 0.0250 1/0.051 0.93
o o PSIREAMR R EMAR 0.010 1/0.042
e SR T P P50 - 1/ 7.000
It % 1/23.000
& PU|  0.0020 1/ 0.050
y ° JERTELEE 0.1000 1/ 0.800
o SRS 0.0015 1/45.000
R002 o ° ° A8 0.0200 1/ 0.051
Iyt 0.086 0.83
THT] Wﬁ&Fﬁf’? 0.0150 1/0.064
%5 Wz 1/ 7.000
It 1/23.000
e i 0.0015 1/0.19
PSIg&#Y|  0.0750 1/0.042
SES| 0.0023 1/45.000
B ’Wﬁ&ﬂﬁ FHF| 0.0030 1/0.051
& 56t 1/0.78
R003 5 0.0120 1/ 0.064 0.30
I 5AR 1/ 7.000
It IR 1/23.000
i s 0.0015 1/0.19
PSIgEHY 0.050 1/0.042
B PTIELEE A 0.1000 1/ 1.500
SRS 0.0015 1/45.000
R004 ’Wﬁ&ﬂﬁ FFE 0.003 1/0.051
& 5t 1/0.78 0.35
4S5 0.012 1/ 0.0640
WEE 1/ 7.000
It %R 1/23.000
YTk e 0.1500 1/0.170
> = B 0.0100 1/0.110
R0O05 SRR 0.1500 1/ 1.400 0.79
Yl 0.0100 1/ 1.500
Sk "% 1/ 7.000
Pigak 1/23.000
- o Fe e PUfY|  0.0020 1/ 0.050
= : YR e 0.1000 1/0.170
] i = B 0.0100 1/0.110
R006 ’ > SRR 0.1500 1/ 1.400 0.75
<3 : & 5t 0.086
iﬁ [ﬁ}P’s’fﬁff’? 0.0150 1/ 0.064
+ REE 1/ 7.000




#4-3.2 R PR IGES Ui G

BB dx B TEER LUK | Bvig SR
22 | SE Iy 2 D =5 m m.K/ Ui =1/R
T | ApoK HoE ] M| iR
It IR 1/23.000
MRSt ﬁéﬂﬁﬂ(ﬂl’ﬁﬁi JuiE)| 0.0500 1/ 1.500
= RIEE| 0.0200 1/0.040
¥l memmmmﬂmmmmmmﬂ BEREL| 0.0500 1/0.800
@—gj — L =% 0.0100 1/0.110
1| ROO7 vﬁﬂ@ﬁf 0.0200 1/ 1.500 0.99
= LSS | 0.1500 1/1.400
e FPUREEL 0.0150 1/ 1.500
['1% 1/ 7.000
HNRIE 1/23.0
i PU|  0.002 1/0.05
JARREET|  0.1000 1/0.17
KEWE| 0.0150 1/1.50
P SR REL 0.075 1/1.40
#ME  0.001 1/45.0 0.97
R0O08 ZRE 0.086
i #MEl  0.001 1/45.0
SRR 0.075 1/1.40
AW  0.010 1/1.50
¥5 RRAE 1/7.00
It R 1/23.000
B5|  0.0500 1/ 1.000
KERFHF 0.4600
EERK
l# | RO0O9 JHEEEFIK|  0.0100 1/0.11 0.72
SMATELEES | 0.1500 1/ 1.400
A UEbEEl 0.0150 1/1.500
PSPz 244k =% &4 0.0200 1/0.042
BEZA 1/7.000
It R 1/23.000
B5|  0.0500 1/ 1.000
ALC KERFHF 0.4600
EERK
M | rRO10 1 SHEEEFIK|  0.0100 1/0.11
' 2 ALCHR| 0.1000 1/ 1.400 0.74
A | EE 0.0150 1/ 1.500
PSPz 244k =% TE 4 0.0200 1/0.042
BEZA 1/7.000
SRS 1/23.000
i BE¥E| 0.0500 1/0.110
= SEBER K| 0.0100 1/0.110
a NEM#ENR|  0.0400 1/0.220
5 RO11 BEWHEl 0.0100 1/ 1.500 0.96
= WA REL| 0.1500 1/ 1.400
) KEWEBI| 0.0150 1/ 1.500
+ AR 1/ 7.000
It 3R 1/23.000
B - FHEEEHMER| 0.0050 1/ 45
ze / 40 ~100cmZR/E| - 0.7800
2y FPRLE| 0.0150 1/ 1.500
| RO12 ) SFRpLEES 0.1500 1/ 1.400 0.92
i % N/ /a4 TEEL 0.0150 1/ 1.500
it A EzE 1/7.000
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#4-3.3 R ETEEIGES Ui GE)

B dx o |EE R LK | B fAusSk
e | SEEE 2 e 2 m m.K Ui =1/R
ﬁgjlﬂ ”‘l"j?%“_ 1 A+ B tm] m (Wi K)]
HAREE 1/23.0
b Fe#ElR| 0.005 1/45
=) JREBERAK|  0.0100 1/0.110
# | RO13 PSiEZAMRLIEMAR|  0.0400 1/0.042 0.81
R ARG MR
TYPE CHI
A RS 1/7.00
ARIE 1/23.0
¥ SEEFMRAR|  0.033 1/45
& =18 0.05 1/0.042
i EFMBR|  0.003 1/45 0.73
R | RO14 CEH
TYPE RS 1/7.00
B
I %Y 1/23.000
@ . i BB 0.0030 1/ 0.050
PU SIS ISl 2500psi A £ ¥ SRR+ 0.0500 1/ 1.400
i3 g . - BJAPSKREPUNR|  0.0250 1/0.028
# | RO15 / e L., . APEE 0.0200 1/1.400 0.77
B s WAYVS %ﬁﬁiz@; 0.1500 1/1.500
" e . o FPUFREEL 0.0150 1/1.400
NESE 1/ 7.000
= I 5% 1/23.000
L _ ) 2500psiA EB#EL|  0.0500 1/ 1.400
# I B - BAPSHREPURR|  0.0250 1/0.028
= WWWWWW PU|  0.0050 1/0.050
¥ | Ro16 / R R KRB 0.0150 1/1.500 0.74
* N S AR / SHTREEES | 0.1500 1/1.400
iy R A Al 0.0150 1/1.500
pd R 1/7.000
‘ It IR 1/23.000
L o a0, HE®|  0.0100 1/1.300
‘ ERfL, 0.0050 1/1.500
[i] ﬂﬁk/gﬂ 0.1000 1/0.170
[ BEHEE| 0.0100 1/0.110 1.00
¥ | RO17 APEEEl 0.0200 1/1.400
B S RpLEES 0.1500 1/ 1.500
I:| FIREE| 0.0150 1/1.400
['15%] 1/7.000
HREE 1/23.000
Z155CMELE|  0.5000 1/ 1.050
B T REEAKMR|  0.0200 0.086
I} BEHEE| 0.0100 1/0.110 0.99
& | rRO18 KERE|  0.0150 1/ 1.500
+ S RpLEE 0.1500 1/ 1.400
KFEWE|  0.0100 1/ 1.500
ARE 1/ 7.000
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51 S U 0 ) (TR

R R b mm | 5OA SR (%)| i

1 - P5 5 9 0.84
et P6 6 9 0.82
& P8 8 9 0.80
| P10 10 8 0.78
e Y A P12 12 8 0.75
B P16 16 7 0.71
P19 19 7 0.67

BS 5 10 0.68

B6 6 9 0.65

) BS 8 8 0.59

7 e B10 10 8 0.55

BI12 12 7 051

® AS 5 6 0.61
= A6 6 6 0.57
= s A8 8 5 0.50
# e A10 10 5 0.45
B Al2 12 4 0.40
e Cs 5 5 0.67
o C6 6 5 0.62
ﬁ‘, - C8 8 5 0.56
Tj e C10 10 5 051
C12 12 5 0.46

G5 5 8 0.60

G6 6 7 0.57

. G8 8 7 0.52

12 A G10 10 7 047

GP12 12 6 0.44

Al SLES 6 6 9 0.62
b s SLE S8 8 9 0.60
5L ] SLES10 10 9 0.57
(% SLES12 12 9 0.54
gﬁ SLEG 6 6 7 0.42
L VE [ SLEG 8 8 7 0.39
ﬁéﬁj SLEG10 10 7 0.37
S SLEG12 12 7 0.36
£ SLEB 6 6 7 0.46
5 Vi e SLEB 8 8 7 0.41
g SLEBI0 10 7 0.39
© SLEBI2 12 7 0.37
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AL A i i (BT Ga)

e oM Eifmm [N HEFRE (R pi [l
p - OLRSS 5 4 0.49
| B HIE (OLRSG 6 40 0.48
& OLRSS 8 38 0.48
= OLRSI10 10 36 047
g OLRCS 20 047
2 HUSHER OLRCG 18 0.45
5 OLRCS 16 0.42
= OLRCI10 10 14 0.40
c OLRGS 5 33 0.38
S | MV OLRGE 6 31 0.36
Z OLRGS 8 28 0.34
OLRG10 10 25 033
OLRBS 23 0.41
i1 418 |OLRBG 20 0.40
OLRBS 18 035
OLRBI0 10 16 033
OLRAS 5 18 0.45
1 I (OLRAG 6 16 0.43
OLRAS 8 13 0.42
OLRA10 10 11 0.40
FLRS 6 6 37 0.25
AP HH FLRS 8 8 36 0.25
Ej FLRS10 10 35 0.25
:i FLRC6 6 20 0.27
gl S HI  FLRCS 8 20 0.27
o FLRC10 10 19 027
£ FLRG 6 6 28 0.26
fji] i1 58 |FLRG 8 8 24 0.26
o FLRG10 10 20 0.25
= FLRB 6 6 27 0.22
o | o FLRBS 8 26 0.22
2 FLRBIO 10 25 0.22
< FLRBS6 6 17 0.26
4 518 [FLRBSS 8 14 0.25
FLRBS10 10 11 0.25
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%53 HE AT L SEEEE 0 1

A % 78 % mm Fi* AR R SRV (%) ni

; : PLG 5 5+ pvb+s 11 0.77
oo PLG 6 6+pb +6 10 0.73
% PLG 8 8+pvb +8 9 0.70
i PLG10 10+pvb +10 8 0.67
T4{ CLG 5 C5+pvb +5 7 0.62

, < CLG 6 Co+pvb +6 6 0.56
i CLG 8 C8+pvb +8 5 0.48
,fg - GLG 5 G5+pvb +5 7 0.57
N GLG 6 G6+pvb +6 7 0.53
ki GLG 8 G8+pvb +8 7 0.48
# | B BLG 5 B5+pvb +5 7 0.58
=l BLG 6 B6+pvb +6 6 0.53

BLG 8 B8+pvb +8 5 0.47

ol OLLGS5 OLS5+pvb +5 36 0.53
i i | OLLGSS OLS6+pvb +6 36 0.50
%1 25 OLLGSS OLS&+pvb +8 36 0.45
£ OLLGS10 OLS104pvb +10 36 0.41
fy. OLLGC 5 OLCS+pvb +5 17 0.45
rﬁ % OLLGC 6 OLC6+pvb +6 14 0.42
2 i OL LGC8 OLC8+pvb +8 11 0.39
: OLLGCI0 OLC10+pvb +10 8 0.34
2) OLLGGS5 OLGS5+pvb +5 30 0.39
= | OLLGG6 OLG6+pvb +6 28 0.37
B < OLLGGS OLG8+pvb +8 25 0.36
g OLLGGI10 OLG10+pvb +10 23 0.35
= OLLGBS OLB5+pvb +5 21 0.42
= L OLLGB6 OLB6+pvb +6 18 0.39
< <l OLLGBS OLB8+pvb +8 14 0.36
OLLGBI0 OLB10+pvb +10 11 0.33

(= FLLGSS FLSS+pvb +5 37 0.24
i FJ% FLLGS6 FLS6+pvb +6 36 0.23
5| 4 FLLGS8 FLS8+pvb +8 36 0.23
i FLLGS10 FLS10+pvb +10 35 0.22
I FLLGCS FLCS+pvb +5 27 0.19
B | H FLLGC6 FLC6+pvb +6 26 0.19
5 & FLLGC8 FLC8+pvb +8 26 0.19
= FLLGC10 FLC10+pvb +10 25 0.18
5 FLLGGS FLGS+pvb +5 30 0.5
= | o FLLGG6 FLG6+pvb +6 28 0.24
3 o FLLGGS FLG8+pvb +8 24 0.23
9 FLLGG10 FLG10+pvb +10 2 0.22
2 FLLGBS5 FLB5+pvb +5 28 0.19
= . | FLLGB6 FLB6+pvb +6 27 0.19
2o FLLGBS FLB8+pvb +8 26 0.19
FLLGB10 FLB10+pvb +10 26 0.18
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S [ USRI i () ()

R B mm | SRS HFR (%) 7i
| DP5 S+Air+5 15 0.75
DP6 6+Air+6 14 0.73
E | DPS8 8+Air+8 14 0.70
o & DP10 10+Air+10 14 0.68
3L (IR IR | S~10+Airt KR 18 0.45

By DPS B +5~10
PIEF R | 5~10+Air+ [ 1 23 0.27

I FIZEDPAS | PHE 18 +5~10

. DCS C5+Air+5 10 0.64
w | & DC6 CO+AIr+6 9 0.60
i DC8 C8+Air+8 8 0.55
i DC10 C10+Air+10 7 0.50
= . DGS G5+Air+5 13 0.50
=1 '15-1 DG6 G6+Air+6 12 0.47
A DGS8 G8+Air+8 11 0.41
= DGO G10+Air+10 10 0.36
s DBS BS+Air+5 9 0.52
| DB6 B6+Air+6 8 0.48
i DBS B8+Air+8 7 0.41
o DBI10 B10+Air+10 7 0.36
@ |, DA5 AS+Air+5 8 0.51
3|k DA6 AG+AIr+6 7 047
DAS A8+AIr+8 6 0.40
DA10 A10+Air+10 5 0.36
w | OLDRS 5 ORS5+Air+5 42 0.41
¢ | & | OLDRSG ORS6+Air+6 41 0.40
% | 2= | OLDRSS ORS8+Air+8 38 0.39
| | OLDRSI0 | ORSI0+Air+10 36 0.33
5 OLDRC 5 ORC5+Air+5 14 0.37
o g OLDRC 6 ORC6+Air+6 12 0.32
s OLDRC 8 ORC8+Air+8 10 0.30
o OLDRCI0 ORCI0+Air+10 9 0.28
C OLDRG 5 ORGS+Air+5 42 0.31
= | OLDRG 6 ORG6+Air+6 38 0.28
z | OLDRG 8 ORG8+Air+8 32 0.25
2 OLDRG10 ORG10+Air+10 26 0.23
S OLDRB 5 ORB5+Air+5 2 0.32
3 - | OLDRB6 ORB6+Air+6 20 0.29
I OLDRB 8 ORB8+Air+8 18 0.25
OLDRBI0 ORB10+Air+10 16 0.23
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%5-5 AV P IEAETF 7 [ (W) D

He ?ff O EI mm [ BLA Y FERYE (%) 71
#= | | FLDRSS FRSS+Air+5 37 0.18
iy Eiffj FLDRS 6 FRSG+Air+6 37 0.18
4t 25 FLDRS 8 FRS8+Air+8 36 0.18
et FLDRS10 FRS10+Air+10 36 0.18
It FLDRCS FRC5+Air+5 18 0.18
e # FLDRC6 FRC6+Air+6 18 0.18
S FLDRCS FRC8+Air+8 18 0.17
o FLDRC10 FRCI10+Air+10 8 0.17
7 FLDRGS FRGS+Air5 23 0.18
5 e FLDRG6 FRG6+Air+6 28 0.18
; “ FLDRGS FRG8+Air+8 28 0.17
Z FLDRG10 FRG10+Air+10 28 0.17
c%" FLDRB5 FRBS+Air+5 17 0.18
o L FLDRB6 FRB6+Air+6 17 0.18
2 < FLDRBS FRBS8+Air+8 17 0.17
~ FLDRB10 FRB10+Air+10 17 0.17
E % OLEP6 OLE6+Air+6 12 0.53
v | M OLEPS OLES+Air+8 12 0.52
2 % OLEG6 OLG6+Air+6 10 0.33
i | OLEG8 OLG8+Air+8 9 0.29
= B OLEB6 OLB6+Air+6 10 0.36
< OLEBS OLG8+Air+8 9 0.33
#1556 SLE6+Air+6 15 0.57
% S0 DLE6+Air+6 12 0.46
™ H1458 SLE8+Air+8 8 0.54
;ﬁ g DLES+Air+8 8 0.40
S H1£G6 SLEG6+AIr+6 8 0.39
= i LEAG6 DLEG8+Air+8 10 0.33
o HIEAGS SLEG 8+Air+8 7 0.34
5 SHAGE DLEG8+Air+8 10 0.30
#1486 SLEB6+Air+6 6 0.26
L L5586 DLEBS+Air+8 8 0.29
“l H1EABY SLEBS+Air+8 6 0.32
“5BY DLEBS+Air+8 8 0.25
i 1. AHER RN HRAB T E LA E R AR ESC(Shading Coefficent) B8R E., SC=
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®7 SWESEEHEERBAGTER
®7-1 "EZHEERBAC [h/a] FTER
(B ; BEESESEYA)
Rix[= RS E Ac EEEBEZEHERX [h/g]
RERE (XFTUKIBFEHEERLAESBR(B)RN)
it 200m AT Ac = 1824 + 249 Tu - 5.1 Tu’
B #38200 ~ 400 m Ac = 1597 + 261 Tu - 5 Tu’
S #iBa00~600m | AC=1417 +277 Tu-5.4 Tu®
Edt #38600 ~ 800 m Ac = 1193 + 298 Tu - 5.9 Tu’
W~  |#38800~1000m| Ac= 940+ 319 Tu-6.3 Tu’
E #381000 m Ac = 698 + 338 Tu-6.6 Tu’
x7-2 PEZERAEERFBAC [h/a] FHEX
G, BERESEEYA)
RIZ[E s E Ac BEEEZEER [h/a]
RERE (XFTUKIBFEHEERLAESBR(B)RN)
Bk 200m AT Ac = 1873 + 234 Tu - 4.3 Tu’
Ky~ #38200 ~ 400 m Ac = 1705 + 236 Tu - 3.8 Tu’
=i #38400 ~ 600 m Ac = 1550 + 248 Tu - 4.1 Tu’
T #HiIB600~800 m Ac = 1319 + 274 Tu - 4.9 T
E>- | #Bs00~1000m| Ac=1082+298 Tu-5.6 Tu’
#381000 m Ac = 826 + 320 Tu- 6.1 Tu’
®7-3 AEZEHAEERRAC [h/a] FTER
(B, EEESESEYH)
Rix[= EREE Ac EEEZEHERX [h/a]
R&RE (AP TUKIAFEERLAESZR(B)RN)
th 200 m 2L F Ac = 2185 + 277 Tu - 8.6 Tu’
-7 #38200 ~ 400 m Ac = 1918 + 306 Tu - 9.4 Tu’
HE #38400 ~ 600 m Ac = 1708 + 331 Tu - 10 Tu’
= th #iB600~800m | Ac=1440+ 367 Tu- 11 Tu®
#~  |#38800~1000m| Ac=1138+403Tu-12 Tu’

HEi81000 m

Ac= 793 +443Tu-14 Tu’
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R&RE (RFTUKIAFEZERLAESBR(B)N)
200m XA Ac = 2005 + 347 Tu - 12 Tu®
v #3B200~400m | Ac=1657 +393 Tu - 14 Tu’
EI #38400 ~ 600 m Ac = 1361 + 432 Tu - 15 Tu’
e | #iB600 ~ 800 m Ac = 1011 + 481 Tu - 17 Tu?
=  |#38800~1000m| Ac= 585+ 536 Tu-19 Tu’
#iB1000 m Ac = 192 + 582 Tu - 20 TV
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HE #8400 ~ 600 m Ac = 2208 + 309 Tu - 11 Tu’
/78 #8600 ~ 800 m Ac = 1953 + 347 Tu- 12 Tu’
h ™~ #8800 ~ 1000 m Ac = 1618 + 401 Tu - 14 TU®
B #381000 m Ac = 1242 + 456 Tu - 17 TU’
x7-6 PEZEFAEERFBAC [h/a] FHEX
(BR ; BEESERYA)
Rix= BHR=SE Ac EEEZEBERX [h/a]
R&RE (XPTUKRFEEBRLAESZR(B)X)
200 m A TF Ac = 2337 + 350 Tu - 14 Tu®
= #8200 ~ 400 m Ac = 1990 + 399 Tu - 16 Tu’
= #38400 ~ 600 m Ac = 1699 + 444 Tu - 18 Tu’
s R #8600 ~800m | Ac=1345+497 Tu - 20 Tu’
=  |#38800~1000m| Ac= 928+ 560 Tu-22Tu’
#iB1000 m Ac = 436 + 628 Tu - 25 Tu’
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(BES) IREREE KR ZE [EENTP i ES [k
r, BRIRE khi , ZEBF1.0 - khi Agi(m’)
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ERE B TIE K R0 2R
HyuE=  <3.0 w/(m.k)?

Y ((1.0-Khi)x nixAci ) = A RBBEEXRBERFE

HWa= Y Agi = A RBEEXRBERFTE

HWs= Y ( (1.0-Khi)* 7ixAgi ) /T Agi = A RBEEXERFEHE

HiHWa <30 m HWse=035; #/{HWa =30 m>
<230 m’ > HWsc=0.35—0.001x (HWai—30.0) ;
HirHWa =230 m’H » HWsc=0.15

2 = 9
HWa<1.0m s IF‘[.

HWs < EL¥E i HWsc =

ARBE R IIEERRE 2T T RAXRFRGHFIEER

WIS M E AR FRESBMIER (MHE | WBARXRFERGH | Gri<025?
MER A TR ) &R R RIS B 8 Yes | No
Smm#k &R EIFIECPOs | FIEHHE 0.07 ®
F3 o (5%) |BHAEIEFH
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A ER it

74




Mt 4 c-1 [HBEE]
ENVLOADRF (1) - 91l ~ [* |16 2 HIGISHIT 7 AFp. AR T

BEYER  DAE £HER  BEEBE
E A E R EAR AR | 22785m BRI BFTH
583 /8H
2 B |(ABREZHEHREEAp  REEZHABHREEAT
1F 777.5 1696.0
2F 949.0 2213.0
3F 680.0 2209.0
4F 680.0 2209.0
5F 680.0 2209.0
6F 680.0 2209.0
7F 2618.0 0.0
& 3

Il 2R
AFp=2Afp=7064.5 m’

[ [ 2 TR
AFi=IAfi= 12745
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it 4 c-2 [FREE]
ENVLOADR fI#(2) - 9t @i At

A Uit

BEER . e EmEE % 4/8 B
EEREI R BEE |BEBEX |
Bis s K& d 1/k r=d/k R=Xr Ui=1/R
fman [m] | [mK/W] | [M.K/W] | [M.K/W] [[W/(M.K)]
NRE - 1/23 0.0435
o #i%|0.0100| 1/1.3 0.0077 |0.2861| 3.49
Wo02 || ~ KEREE 0.0150| 1/1.5 0.0100
e 01 AR LT|0.1200] 1/1.4 0.1071
N KR 0.0100| 1/1.5 | 0.0067
) A=A — 1/ 9 0.1111
It - | 1/23.000 0.043
IR (TR 10#9) 0.0500 | 1/1.500 | 5
fR J%€| 0.0200| 1/0.040 | 0.0333 [1.0808| 0.99
Mmmmw EER&T|0.0500| 1/0.800 | 0.5000
., . PUBRi= #£/0.0100| 1/0.110 | 0.0625
R008 /// J9473£€(0.0200 | 1/1.500 | 0.0909
EE fﬁqﬂfﬂ%—i 0.1500| 1/1.400 | 0.0133
LA 0.0150 | 1/1.500 | 0.1071
1% --- | 1/7.000 | 0.0100
0.1429
RNRIE| ---- 1/9 0.1111
PD W% 0.010 | 1/1.3 0.0077 |0.3440| 2.91
5% oo KRWER| 0.015 1/1.5 0.0100
12 \\ \ W|PESL| 0120 | 1/14 | 0.0857
x S N\ TREl - 0.086 0.860
1 ———  #@&#XT| 0.002| 1/210 | 0.00001
4N =0 — 1/ 23 0.0435
SD HNRIE 1/ 23 0.0435
#itk| 0.0016| 1/45 0.000036 |0.1546 | 6.47
# M AR AR 1/9 0.1111
WA WEME I HEnidViE
PW10 | 10mmERB&H # ni= 0.78 Ui=6.06
P ¥ 3
PO5 & 5mmiZ A ix 3K B ni= 0.85 Ui=6.21
ni= Ui=
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et - ()RBERBKARI2ERS QRBERVIEFERERRS

R)ERABEUIEBRRIES

(@)BHEZn BEs &1
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i (4 C-3 k5]
ENVLOADF fI(3) — #3591 5 [AEIN " X Ui XA T
SRR - FrETRRbR A

BY5/8Fl
2| A | BEARE Ui AI(AT) | Ui %Ai(Ui XAi) | Ui XAi(Ui XA7")
WIM.K) | (m?) (W/K) Fl R RE e,
= |W002 3.49 1292 4509.08 4509.08
7 |W002 3.49 147.3 514.08
WO002 3.49 169 589.81
W002 3.49 350 1221.50
SD 6.47 21.7 140.40 2465.79
%5 |W002 3.49 101.5 354.24 4015.25
z WO002 3.49 204 711.96
= WO002 3.49 845 2949.05
& w002 3.49 66.5 232.09
WO002 3.49 1014 3539.86 3770.95
K |ROOS 0.99 2548 2522 52
PD 2.91 539 1568.49 4091.01
F | BERE Ui Ai(Ai") Ui *Ai(Ui XAi") Ui *Ai(Ui xAi")
WIM.K) | (m?) (W/K) 7514 B RE (A,
= |W002 3.49 490 1710.10 1710.10
5 |[W002 3.49 206 718.94
WO002 3.49 505 1762.45 2481.10
F* %5 |WO002 3.49 210 732.90
=5 W002 3.49 700 2443.00 3175.90
= | 4 |woo2  [3.49 980 3420.20 3420.20
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i # Cc-4 [REZX]
ENVLOADRT fI<(4) - ‘ot i 0h AR PSRt fr3

BEYER BERESR 266/8H
DB Bl | BE Ui | AI(AI) | UixAi |FRBIREEC| Ki ni Kixni |BUBIREE
i (A ZUi XAiN) xAi(AI") a.
ZKi *nixAi(Ai")
R |PW10 [6.06 [130.2 789.01(1087.69 0.37 |0.78 |37.57 78.37
P05 |6.21 |48 298.08 1 0.85 (40.8
/B |PO5 6.21 |6 37.26|74.52 1 0.85 |5.1 10.2
P05 6.21 |6 37.26 1 0.85 |5.1
. M |PW10 |6.06 |108.5 657.51|881.07 0.27 |0.78 |(21.09 51.69
= P05 [6.21 |36 223.56 1 |0.85 |30.6
&a it  |Pw10 |6.06 |108.5 657.51|881.07 1 0.78 |(84.63 115.23
P05 6.21 (36 223.56 1 0.85 |30.6

Fir | B Ui | AI(AI) | UixAi |BILBIREED.| Ki ni Kixni |[FBIREE

K 3% (A TUI XA xAi(AI") b.
TKi xNixAi(Al")
?;'f 7 | PO5 [ 6.21| 24 |149.04 | 149.04 1 (085 | 204 20.4
5 L PNEEIER B R R RE L Ki
ze| IFR | KFER | v2=7.0,Y1=3.5( AT , ERTH) 2.0 0.37
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3
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ff # C-5 ENVLOADF ET% (5) - Mk. L. G Ffgrd [HEX]

BEER . BERESE SEERZRERRERAFD %.57/8 H
FH Ak TKixnixAi' TP TUixAI" TRIE 2B TUixAi Ei&2p B STEVS R BIMK HERIHK | B5HEE
a b o d o f Mk=[ a+0.035xe + | (ELE%*2) MkxIHk
THE | F=HE | =HE | kTHE | =HE | k=@E | 05(br0035xVAFp [Whi(m2)
£ 78.37 0.00 1087.69 4509.08 | 1710.10 0.03767 256500 9663
i 10.2 20.40 74.52 149.04 | 2465.79 | 2481.39 0.02125 445700 9471
57 51.69 0.00 881.07 4015.25 | 3175.90 0.03508 368200 12915
B[7 115.23 0.00 881.07 3770.95 | 3420.20 0.04347 206300 8968
K 4091 .01 0.00 0.02027 866900 17572
>c= 2d= 2e= 2f=
2924.35 |149.04 18843.08 |10787.59
| B E ? = =
BEFEEEWrYnma)]=ZMkxIHK 58589
ARBBRRE (BEMSEEEYA)[ (Ec+Ze )+ 0.5%(Zd + Zf) JAFp + 2.022 = 5.879 [W/(M .K)]
CREFEERNBRBABEGHE(FERSEEZEYA)
ERATIIBRRE FEHERLAS mEEFEEREAC 2EERBHREG
Gi=16.2 Tu=Gi/L =a0+al*xTu+a2XTu2 =Gi*Ac=46706.06
[W/m'] = 2.756[K]] = 2883.09 [h/a]ExR7 [Wh/(M.a)]
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BEYER  DAE BRER . AERESE 5E8/8H
B Y B B BKEE <200m
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o2 FEEYNRFEBEEENVLOAD
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